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                      Tisztelt Szülők! 
                                                                                                                

 

        Az Egészségsziget Egyesület lisztérzékenységi szűrő programját 2021/2022 

évre is meghirdette. 

        

A program elindításakor az Egyesületünket az a cél vezérelte, hogy időben 

felismerjük a coeliakiát, gluténérzékenységet, mely kezdeti időszakban 

tünetmentes, ezért a betegség sokáig rejtve marad, de később komoly szervi 

károsodás alakulhat ki a betegeknél. Egyesületünk 2009-től minden évben 

lisztérzékenységi szűrést hirdetett. 

 

A 2021/2022 tanévre a tesztek beszerzéséhez szükséges összegre 2020-ban a 

NEAG Új Nemzedékek Jövőjéért Alapítványhoz valamint 2021-ben a Békés 

Megyei Önkormányzathoz nyújtottunk be pályázatot. Az elnyert összegből 

valamint a támogatásokból ez évben is megtartjuk a szűrés ingyenességét a 

beiratkozott másodikos tanulók részére. Egy teszt ára 2875 Ft. A jelenlegi második 

évfolyamot 2022. május hónapban fogjuk szűrni. 

A szűrést Dr. Csányi Ágnes gasztroenterológus szakorvos és önkéntes 

egészségügyi dolgozók végzik. A szűrés menete minimális fájdalommal jár. Az 

ujjbegyből automata lándzsa segítségével egy csepp vért vesznek. Majd pici 

kapillárisba vezetik és tesztlapra juttatva 5 perc elteltével leolvasható az eredmény. 

A szűréshez szülői beleegyező nyilatkozatra van szükség. 

A szülői belegyező nyilatkozatot e hónapban juttatjuk el az osztályfőnökhöz és 

kérjük, válaszukat a hónap végéig juttassák vissza az osztályfőnököknek.  

Kérjük, hogy támogatásukkal járuljanak hozzá az évfolyam szűréséhez és 

lehetőséghez mérten támogassák az egyesületünk önként vállalt prevenciós 

tevékenységét. 
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Orosháza, 2022 április 19.                                 Dr. Csányi  Ágnes 

                                                                            Egyesületi elnök 


